

扫黑除恶进行时

# “发卡招嫖”团伙冒充嫖客敲诈同行

## 望城警方打掉一涉恶涉黄涉毒团伙,38名嫌疑人落网

本报12月25日讯 历经4个多月的侦查,长沙望城警方成功打掉一个以发“小卡片”招嫖的涉恶涉黄涉毒团伙,一举抓获犯罪嫌疑人38人。今日,长沙望城警方通报了相关案情。

今年6月28日,望城区公安局高塘岭派出所接到市民举报称,在辖区内某酒店经常有人发“小卡片”实施卖淫嫖娼违法活动,当天晚上,又有几名浓妆艳抹的女子在该酒店出入。民警迅速赶往现场,将张某、文某、莫某某等7名嫌疑人当场抓获。经审查深挖,民警发现该团伙分工明确,全部听命于一名绰号为“眼镜”的男子,长期在望城区、开福区等地宾馆发“小卡片”实施招嫖。

经侦查,“眼镜”真名为谢某某,网罗了一大批前科人员,将望城、开福、芙蓉、岳麓等区域按片区进行划分,标明每间酒店所处的楼层,分片组织人员上门发卡,然后再由专人接听嫖客电话,接着安排司机运送“小姐”上门。“遇到抢地盘的同行,会组织发卡人员充当打手进行打击报复。”望城区公安局治

安大队民警李中锋介绍说。

6月20日晚,该团伙成员在望城区某宾馆捡到一张其他团伙的“小卡片”,便冒充嫖客约对方出来,驾驶2台车将对方车辆逼停后,手持钢管、砍刀等砸烂车窗玻璃,还将另一团伙3名男子打伤,实施敲诈勒索。而在18日晚,该团伙在开福区一酒店将其他团伙的一名“小姐”带至湘江边进行恐吓,最终对方赔偿两条烟后,才放其离开。

11月3日,望城公安抽调140余名警力分成十多组分赴长沙、常德等地实施抓捕。在开福区某小区出租屋内,将正在聚餐准备晚上“干活”的杨某某等13名嫌疑人一举抓获,在现场搜出“小卡片”万余张,钢管等作案工具若干,手机20余台;在望城区某小区民房内将该案主要嫌疑人谢某某抓获,并在现场搜出冰毒若干、麻古31粒,谢某某尿检呈阳性。

目前,该案共抓获涉案嫌疑人38人,其中刑事拘留22人,行政拘留16人。案件还在进一步深挖办理中。

■记者 杨洁观  
通讯员 覃万林



公安机关收缴的部分作案工具。

## 陈建湘故意杀人案二审维持原判

本报12月25日讯 今日上午,省高级人民法院对陈建湘故意杀人案二审宣判:驳回上诉,维持原判,对陈建湘的死刑判决报请最高人民法院核准。

省高级人民法院审理查明,陈建湘对工作和生活态度消极,对陈年琐事不能释怀,记恨于心,逐渐产生报复心理。2017年12月17日,陈建湘列出拟谋杀的人员名单,并书写了遗书。12月22日8时许,陈建湘从同事曾卫军(另案处理)处借借77式手枪,并以找工作为借口叫来朋友邹鹏为其驾车。随后陈建湘开始寻找谋杀对象。当天上午10时许,陈建湘以要求配合调查为由将邹恒骗上车,指挥邹鹏驾车至新化县桑梓镇集星村股井冲的一偏僻山边,开枪将邹恒杀害,并持枪胁迫邹鹏开车回到新化县城寻找名单上的其

他人员。

当日15时许,陈建湘在某小区发现段新民并诱骗其上车,然后指挥邹鹏往新化县曹家镇方向开车。18时许,邹鹏开车至新化县上梅镇环城路与S225线交叉路口附近路段时,驾车故意撞停靠在路边的一辆货车,然后迅速打开车门逃跑。陈建湘见状掏出手枪连开数枪将段新民杀害,随即逃离现场。2017年12月24日17时许,公安民警在新化县科头乡三板桥村将被告人陈建湘抓获。

省高院认为,陈建湘预谋借枪杀害多人,先后将被害人邹恒、段新民射杀致死,已构成故意杀人罪,依法应当适用死刑。一审判决认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。二审法院遂依法作出上述裁定。

■记者 魏灿 通讯员 向曼琦

## 8.3亿元彩票公益金为73万困难群众提供法律援助

寒冷的夜晚只能睡在四面透风的高架桥下,一日三餐需要靠拾荒来换取几个馒头,他们不是乞丐,是遭遇工伤维权难的农民工江续香(化名)夫妇。

2014年10月17日,在福建某工地打工的江续香被脚手架砸中脚踝,左脚骨折。祸不单行,与江续香在同一工地打工的爱人也不幸跌伤。施工单位在没有结清工资的情况下就以暴力手段将二人赶出工地宿舍,二人只能露宿街头。因为没有拿到工资,二人无法接受治疗,走投无路的他们最终选择用法律武器来维权,但身无分文的他们又如何负担得起律师诉讼费呢?

这时,彩票公益金法律援助项目向他们伸出了援手。经过福州法律援助中心两位律师的帮助,在2016年二审判决后,江续香夫妻收到了迟来的医疗费、误工费、鉴定费、各项补助金共计65952.12元,以及被拖欠的工资11568元。

江续香夫妻的法律援助案例只是彩票公益金法律援助项目中的一例。

2009年12月底,经国务院批准,中国法律援助基金会获批5000万元中央专项彩票公益金,用于中央专项彩票公益金法律援助项目。项目主要用于资助开展针对农民工、残疾人、老年人、妇女、未成年人五类困难群体的法律援助。也是从这一年开始,彩票公益金成为我国法律援助的重要资金来源。

截至2018年9月,中央专项彩票公益金法律援助项目实施以来,累计使用彩票公益金资金8.3亿元,资助办理法律援助案件47万多件,服务困难群众73万多人,为受援人挽回损失或取得经济利益超过282亿元,获得免费法律咨询帮助的群众数以百万计。

■张为夷 经济信息

延伸

### 发卡被抓,团伙每天补贴500元

23岁的杨某某在团伙中负责发放“小卡片”,据他介绍,通常一晚可发放2000余张“小卡片”,月收入可达4500元,此外,他们还兼职“保镖”、“打手”,300元一天。“发卡片如果被公安抓了,每天补贴500元。”

李中锋告诉记者,多数涉案人员误以为印刷卡片、发卡片只是小事,最多拘留几日,但按照刑法规定,他们的行为已涉嫌协助组织卖淫罪。“印卡、发卡,是一种典型的帮助行为。”

反腐

### 省纪委原正厅级干部李政科一审获刑13年

本报12月25日讯 今日上午,郴州市中级人民法院公开宣判湖南省纪委原正厅级干部李政科受贿、巨额财产来源不明案,对被告人李政科犯受贿罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币二

百万元;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑四年;决定执行有期徒刑十三年,并处罚金人民币二百万元。李政科当庭表示认罪悔罪,不上诉。

■记者 魏灿 通讯员 程湘

### 受贿45次 共计686万余元 娄底市政协原副主席肖扬一审获刑11年

本报12月25日讯 今天上午,郴州市中级人民法院公开宣判娄底市政协原副主席、娄底市中心医院原院长肖扬受贿案,认定被告人肖扬犯受贿罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币一百万元。肖扬当庭表示认罪悔罪,不上诉。

2018年,被告人肖扬利用担任娄底市中心医院院长的职务之便,为他人任在人事调动、职称评定、职务提拔、基建工程、医疗器械和设备及药品销售等事项上谋取利益,先后45次收受他人给予的财物共计人民币686万余元。

■记者 魏灿 通讯员 程湘

**中国福利彩票 3D 开奖信息**  
2018年12月25日 第2018352期 开奖号码: **5 4 2**  
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	395	1040	410800
组选三	0	346	0
组选六	1041	173	180093

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

**中国福利彩票 双色球 开奖信息**  
2018年12月25日 第2018151期 开奖号码  
红球: **19 29 26 15 05 25** 蓝球: **15**  
奖池累计金额: **1321227399 元**

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	4	0	9708849
二等奖	○○○○○	203	11	115981
三等奖	○○○○●	2250	56	3000
四等奖	○○○○○●	87941	3530	200
五等奖	○○○●●	1559540	61965	10
六等奖	○○●●●	7022515	270403	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

